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ATA DA PRIMEIRA A") SESSÃa pxrneonon'tÁrue ».e, cÂtwne
MLINICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS QLTINZE (Is)
DIAS DO MÊS DEJANETRO DE DOTSMTLEWNTE EQUATRO (zozq).

PRESIDENTE: Vereador Mârcio José Pereira de Oliueira
10 SECRETÁRIO : Veread or José Ed,son d.e Paiua
2a SECHETÁRIA: Vereadora Mario. Au.xilíad.orq. Beserra Luceno
sá

Aos Quinze (tfl dias do mês de janeiro do ano de zoz4 (Dois MiI eVinte e

Quatro), às (dezessete) 17:oo horas, na sala dos sessões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damiõo, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado d Rua Antônio de Freitas, no. J4, centro sob a
Presidência do Senhor Vereador Márcio José Pereira de Oliueira -
Presidente. Declarado aberta à sessão estauam presenÍes os Senh ores(as)
vereadores(as): JOSÉ .EDso.tv DE PAIUA; ANTÔNIO ÁssIs DE
HOIÀNDA FREITAS, MARIA AUXILIADORA BE,SERRA
LUCENA SÁ, arnÂNtO GURGEL DE LIICENA, Hauendo número
legal, o Senhor Presid.ente saudou a todos os Senhores Vereadores(as)
de umaforma geral e declarou aberta a Primeira Sessão Ertraordinária,
conünuando com os Trabalhos solicitou a dispensa da leitura da Ata
da Sessâo realizq.da em 27.12.2023, que de imediato foi aceito. No
E rcdiente do Dis. Nada constou. No Gro:nde Exoediente. [Jsando
apalaura o Senhor Presidentefalou que dê acordo com o artigo t35 do
Regimento Interno desta Casa Legislaüua a Sessõo Extraordinária
apenas deliberaró. sobre matéria para qual foi conuocada, diante disso
a gente uai suspender a sessão por t5 minutos para nós Vereadores
ler o Projeto, analisor e debqter e entrar emum consenso para que
seja uotado hoje, estar suspenso c sessõo. Reo.berts. a Sessão o
Senhor Presiderte falou temos ot Projeto de Lei nooot/zoz4 do
Executiuo, ot Projeto de Lei no. oot/zoz4 e 01 Projeto de Resolução no.
oot/zoz4 do Legislaüuo para discutir e üotar, seguidamentefalou temos
01 Emenda Modifi.catiua no. oot/zoz4 ao PL no oo1/2o24, continuando
fez aleituradamesma. Portalegre/RN, t5 dejaneiro de zoz4. MárcioJosé
Pereira de Oliueíra - Presidente, Afrânío Gurgel de Lucena - Více-
Presidente, José Edson de Paiua - Primeiro Secretáio, Maria
AtLxiliadora Beserra Lucena Sá - Segunda Secretária, Antônio Ássis de
Holanda Freitas - Vereador. Continuando com os trabalhos o Senhor
Presidente colocou a Emenda Modíficaüua no. oot/zoz4 em discussõ.o.
Discutiu a matéria os Senhores Vereadores Antônio Assis, Afrô.nio
Lucena, María Auxiliadora e o Presidente Márcio José.
continuidade o Senhor Presidente colocou a Emenda Modifi.ca
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oot/zoz4 em uotação. Ernends Modifrcatiua no. oot/zoza -
Modifica a redaçõ.o do art. 40, do Projeto de Lei do Execuüuo no.
oot/zoz4, quefixa o salôrío mínimo dos seruidores públicos do Município
de Portalegre e dá outras prouidências. Portalegre/NN, t5 dejaneiro de
zoz4. Márcio José Pereira de Oliueira - Presidente, Afrânío Gurgel de
Lucena - Více-Presidente, José Edson de Paiua - Primeiro Secretáio,
Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá - Segunda Secretária, Antônio
Ássrs de Holanda Freitas - Vereador. Na continuidqde o Senhor
Presid.ente colocou o Projeto de Lei no. ool/2o24 em discussã.o. Drscurru
a matéria os Senhores Vereadores Afrânio Lucena e o Presidente Márcio
José. Dando conttnuidade o Senhor Presidente colocou o mesmo em
uotação Proieto d.e Lei no. oot/zozz - Fixa o salário mínimo dos
seruidores públicos do município de Portalegre e dá outras prouidências.
Portalegre/RN, to de janeiro de zoz4.José Augusto d.e Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. Seguidamente o Senhor Presid.ente falou temos o
Projeto de Lei no. oot/zoz4 para ser discutido e uotad.o continuando
colocou o mesmo em discussão. Discutiu a matéria os Senhores
Vereadores Afrânio Lucena e o Presidente Márcio José. Dando
contínuidade o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no.
oot/zoz4 em uotaçõo. Projeto d.e Lei no. oot/zozz - Fixa o salárío
mínimo dos seruidores públicos no âmbito do Poder Legislatiuo municipal
e dá. outras prouidências. Portalegre/RN, to de janeiro de zoz4. Márcio
José Pereira de Oliueira - Presid.ente, Afrânio Gurgel de Lucena - Vice
Presidente, José Edson de Paiua - Prímetro Secretário, Maria
Auxíliadora Beserra Lucena Sá - Segunda Secretária. Dando
continuídade o Senhor Presidentefalou temos o Projeto de Resolução
no. oot/zoz4 para ser discutido e uotado continuando colocou o mesmo
em discussão e nõo hauendo discussõo colocou o mesmo em uotação.
Proieto d.e Reso no, ool/zozz - Acresce dispositiuo à
Resolução no. o4g/zot4, que cria gratificaçõo no ômbito do Poder
Legislatiuo municipal e dá. outras prouidências. Portalegre/RN, tt de
janeiro de zoz4. Márcio José Pereira de Oliueira - Presidente, Afrânio
Gurgel de Lucena - Vice-Presidente, José Edson de Paiua - Primeiro
Secretârio, Maria Attxiliadora Beserra Lucena Sâ - Segunda Secretária.
Do Expediente e Maté,ria do Dia constou do mesmo Projeto de Lei no.
ool/2o24 juntamente com a Emenda Modificatiua no. oot/zoz4 do
Executiuo e do Projeto de Lei no. oot/zoz4 e do Projeto de Resolução no.
oo1/2o24 do Legislatiuo, ora apresentados submeüdo a primeira e única
drscussõo e uotação, esses foram uotados separadamente e aprouado por
unantmidade de uotos dos Senhores Veread.ores presentes. Nada mais
hauendo a relatar o Senhor Presidente agradeceu a presença dos
Senhores Vereadores,funcionários da Casa e demais presentes e declarou
encerrada a presente sessão do que para constar laurou-se a presente
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que depois de lida e aprouada segue abaixo assinado por todos os
Senhores(as) Vereadores(as) presentes. Portalegre/RN, t5 de janeiro de
20245. Eu Josê Edson d"e Po:iug.Prbneiro Seqetúrio que a mandei
ossfno e subscreuo-me. \

í*
José Edson de Paiua--QoS^--
Primeiro Secretário

í

Márcio José Pereira de
Presidente

Afrãnio Gurgel de
Vice-Presidente

Maria Auxiliadora Beserra Lucena trw
Segunda Secretária

/*AntônioÁssis Holanda
Vereador

() N oú /u;

Portalegre/KN, t5 de janeiro de 2024.
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